



Сотрудники следственного отдела по Кировскому району г. Ростова-на-Дону оказали адресную помощь ветерану Великой Отечественной войны

Следователи следственного отдела по Кировскому району г. Ростова-на-Дону в рамках акции «Без внимания не останутся» оказали помощь ветерану Великой Отечественной войны Великолужской Инессе Венедиктовне, которая в условиях неблагоприятной эпидемиологической обстановки, особенно опасной для здоровья пожилых людей, вынуждена оставаться дома.

Уже не первый раз следователи навещают Инессу Венедиктовну и каждый раз встречи проходят в атмосфере теплого живого общения. К этой встрече следователи подошли с большой ответственностью. Чтобы не подвергать пожилого человека опасности сотрудники территориального подразделения СКР заранее узнали у ветерана список необходимых ей продуктов и, соблюдая все меры предосторожности, доставили их к месту ее проживания.

Офицеры СКР заверили Инессу Венедиктовну, что не оставят ее без внимания, и она может рассчитывать на помощь следователей в любое время.

Инесса Венедиктовна Великолужская родилась 16 мая 1924 года во Владимире, а в 1933 году отец Инессы Венедиктовны получил новое место работы в Ростов-на-Дону, где семья и осталась постоянно жить. В донской столице Инесса Венедиктовна в 1941 году окончила школу и поступила в машиностроительный институт (сейчас РИЖТ), откуда была призвана в 16-й зенитный артиллерийский полк ПВО 2-го Украинского фронта. Он проходила службу по июль 1945 года, дослужившись до звания сержант в должности командира станции ПВО. За проявленные мужество и героизм Инесса Венедиктовна также награждена орденом Отечественной войны 2 степени, медалью «За боевые заслуги», медалью «За Победу над Германией».

10 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1454915>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области
